Prova Técnico de Enfermagem

Lingua Portuguesa

Questéo 01

O texto serve para retratar as caracteristicas de objetos, seres ou
lugares, reproduzindo suas particularidades de modo simultaneo, ou seja, como se todas
estivessem paralisadas num grande cenario.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna acima.

a) Narrativo

b) Dissertativo
c) Argumentativo
d) Descritivo

Questéao 02

Assinale a alternativa que apresenta ambiguidade.

a) A médica saiu da cidade encantada.

b) O vendedor disse que o preco dado ao cliente estava incorreto.
c) Boa arvore, bons frutos.

d) As noticias chegaram fora de hora.

Questéao 03

Assinale a alternativa que apresenta somente palavras escritas corretamente
segundo a norma padrao da Lingua Portuguesa.

a) Pélo, Assembléia, Ideia.
b) Pelo, Assembléia, Idéia.
c) Pelo, Assembleia, Ideia.
d) Pélo, Assembléia, Idéia.

Questéo 04

Analise as alternativas abaixo e assinale a frase ortograficamente correta.

a) Tenho algumas provas para analizar.

b) Meu pai prometeu concertar meu carrinho.

c) A menina se sentia parte da burquezia.

d) Daremos honra aos homens bons, pois estes ndo merecem desonra.




Questao 05

Assinale a alternativa incorreta, em relagdo ao uso ou ndo da crase.

a) Um dia irei a Portugal.

b) Vamos a casa do tio Luis.

¢) N&o tem mais pdo. Vamos a padaria.
d) Fumar faz mal a saude.

Matematica

Questéao 06

Se em 5ml tem 1000 mg, quantos mg tera em 2 ml|?

a) Em 2ml terd 200 mg da solugao
b) Em 2ml tera 400 mg da solugéo
c) Em 4ml terd 400 mg da solucao
d) Em 2ml terd 250 mg da solucéo

Questéao 07

Paulo foi a uma loja e pagou R$ 238,00 por um produto, serd fornecido um
desconto de 15% sobre o preco do produto exposto na vitrine. Nessas condigfes, o valor
do desconto atribuido ao preco do produto foi de:

a) R$59,50
b) R$ 35,70
c) R$ 36,00
d) R$ 48,00

Questéao 08

Marta comprou uma camisa do time pelo qual ela torce. O preco a vista era de R$
550,00, mas ela preferiu pagar em duas parcelas de R$ 300,00 cada, sendo a primeira
parcela no ato da compra, e a segunda, um més apoés. A taxa de juros mensal cobrada
pela loja foi de:

a) 9%.
b) 10%.
c) 12%.
d) 15%.



Questao 09

Uma garrafa de refrigerante tem 600 ml. Supondo que vocé beba um terco dessa
garrafa. Assinale a alternativa que apresenta qual sera a quantidade total de liquido que
vocé tera consumido.

a) 200 ml
b) 300 ml
c) 100 ml
d) 400 ml

Questéo 10

Transforme 0,6 gramas em miligramas.

a) 0,6 gramas é o equivalente a 60 mg
b) 0,6 gramas € o equivalente a 600 mg
c) 0,6 gramas é o equivalente a 6 mg
d) 0,6 gramas é o equivalente a 300 mg

Informatica

Questéo 11

Considere que, para imprimir o conteddo do documento em edi¢do na janela do
Microsoft Word 2016, pretenda-se utilizar recursos desse aplicativo disponibilizados por
meio do conjunto de botbes IMPRIMIR. Nesse caso, para 0 acesso a esse conjunto de
botdes, visualizando-o na janela do Word, devo clicar em:

=]

[

Colar

S

a) o botdo

b) o botéo E
C) 0 menu.

d) o menu




Questao 12

Para se criar um arquivo, no formato PDF, correspondente a um documento criado
com o Microsoft Office Word 2016, € correto 0 uso dos recursos desse aplicativo
disponibilizados a partir do:

a) Menu Referéncias, na barra de menus.

b) Menu Correspondéncias, na barra de menus.

c) Conjunto de botdes Imprimir, obtido ao se clicar no menu Arquivo.
d) Menu Layout da Pagina, na barra de menus.

Questao 13

No Microsoft Word, quando uma palavra esta com um sublinhado ondulado em
vermelho, significa que:
a) A palavra estd em maiuscula.
b) A palavra estd em destaque.
c) A palavra apresenta um erro de ortografia.
d) A palavra deve ser excluida.

Questéo 14

A tecla “Delete” ou “Del” apaga um caractere a direita do cursor. No Windows,
deleta arquivos ou pastas

Acerca do mouse, um dos periféricos de um computador, marcar V para as afirmativas
VERDADEIRAS, F para as FALSAS e, ap0s, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

() Geralmente, os mouses possuem dois botdes, e os dois possuem, por padrao,
exatamente as mesmas fungoes.

(L) A maioria dos mouses contam com uma “rodinha” central, também conhecida como
scroll. Com ela, o usuario poderd mover o cursor pelos documentos desde a parte
superior até a parte inferior, e vice-versa.

(1) Normalmente, o mouse se conecta ao computador pela entrada USB, podendo ser
mouses com cabo ou sem fio, que sdo mais faceis de transportar.

a) F-V-V
b) V-V-V
c) F-V-F
d) F-F-F



Questao 15

Ao usar o navegador de internet no sistema operacional Windows 10, quando um
usuario ndo personaliza o local de download, os arquivos baixados serdo salvos:

a) Na pasta de Downloads do usuario.
b) No diretério Internet do sistema.
c) Na pasta de Intranet do sistema.
d) Na pasta de Desktop do usuario.

Conhecimentos Especificos

Questéao 16

Temos de administrar Hidantal 20mg EV, a sua apresentacdo € ampola de
100mg/5ml. Quanto aspirar para administrar?

a) Vou aspirar 1ml que corresponde a 20mg de Hidantal conforme P.M.

b) Vou aspirar 10ml que corresponde a 20mg de Hidantal conforme P.M.
c) Vou aspirar 0,1ml que corresponde a 20mg de Hidantal conforme P.M.
d) Vou aspirar 02ml que corresponde a 20mg de Hidantal conforme P.M.

Questéao 17

Prescricdo médica de Penicilina Cristalina 500.000 EV. Disponivel Penicilina
Cristalina 5.000.000 com 2 ml de pd, como proceder?

a) Diluir em 10ml de AD, considerando mais 2ml de pé, realizar o célculo com 10ml e
aspirar 1ml que corresponde a 500.000UI de Penicilina Cristalina.

b) Diluir em 8ml de AD, considerando mais 2ml de pg, realizar o calculo com 10ml e
aspirar 10ml que corresponde a 500.000Ul de Penicilina Cristalina.

c¢) Diluir em 10ml de AD, considerando mais 2ml de p6, realizar o calculo com 10ml e
aspirar 10ml que corresponde a 500.000Ul de Penicilina Cristalina.

d) Diluir em 8ml de AD, considerando mais 2ml de pg, realizar o calculo com 10ml e
aspirar 1ml que corresponde a 500.000UI de Penicilina Cristalina.

Questéo 18

A classificagéo de risco € determinada por cores e tempo, identifique corretamente:

a) Azul (120 min), verde (60 min), amarelo (30 min), laranja (10 min) e vermelho
imediato;

b) Azul (240 min), verde (120 min), amarelo (60 min), laranja (10 min) e vermelho
imediato;

c) Azul (240 min), verde (120 min), amarelo (30 min), laranja (10 min) e vermelho
imediato;

d) Azul (240 min), verde (60 min), amarelo (30 min), laranja (20 min) e vermelho
imediato;



Questao 19

Identifique alguns sinais de picadas de animais pegonhentos:

a) Manchas roxas, hemorragias, dor, inchago, marcas da picada, febre e nauseas;
b) Calafrios, perturbac¢des visuais, convulsées, dificuldade respiratéria e eritema;
c) Dor no estbmago, lombalgia, ciatalgia e coriza;

d) Apenas letras a e b estdo corretas.

Questao 20

Assinale a alternativa que corresponde a um exemplo de média complexidade.

a) Atendimento a atencdo primaria & saude (consulta na UBS).

b) Disponibilidade de profissionais especializados (consulta com especialista).
c) Atualizacdo de calendario vacinal.

d) Pratica de alimentagéo saudavel.

Questéo 21

Assinale a alternativa que corresponde corretamente sobre a descricdo de
hierarquizagéo no SUS.

a) Necessidade de atender aos usuarios do SUS em niveis de complexidade
crescente (baixa, média e alta).

b) Transferéncia da gestédo de servigos de saude para o municipio.

c) Consiste em uma coordenacgéo duravel das praticas clinicas destinadas a alguém
gue sofre com problemas de salde.

d) Relacionada a organizacao do servi¢o de saude por localizacdo geogréfica.

Questéao 22

“E entendido como um conjunto articulado e continuo das acdes e dos servicos
preventivos e curativos, individuais e coletivos, exigidos para cada caso em todos 0s
niveis de complexidade do sistema”.

Assinale a afirmativa que corresponde ao principio do SUS citado acima:

a) Universalidade

b) Equidade

c) Integralidade

d) Preservacdo da autonomia



Questao 23

Algumas vacinas de virus vivos sdo contraindicadas durante a gestacdo. S&o
exemplos dessas vacinas:

a) sarampo e varicela.

b) caxumba e hepatite B.

¢) papilomavirus humano (HPV) e DTPa.
d) rubéola e influenza.

Questéo 24

Cite alguns sinais e sintomas de uma PCR?

a) Inconsciéncia

b) Auséncia de batimentos cardiacos/pulso
¢) Auséncia de movimentos respiratorios
d) Todas as alternativas estéo corretas

Questéao 25

Sobre as alteracdes nas eliminagdes urinarias do paciente, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Oliguria: diminuigdo do débito urinario

b) Disuria: presenca de dor e dificuldade ao urinar

¢) Andaria: Auséncia ou débito urindrio inferior a 200ml/dia.
d) Todas as questfes estdo CORRETAS



